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Ñåðèÿ 29. ×èñëîâîé ðàçíîáîé

1. Ðåøèòå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèÿ
à) 2x + 1 = y2; á) 2x = y2 + 1.

2. Àâòîìàò ïðåîáðàçóåò ââåäåííîå â íåãî ÷èñëî ïî ñëåäóþùåìó ïðàâèëó: íà k-ì øàãå
îí óìíîæàåò ÷èñëî íà k, åñëè k íå÷åòíî, äåëèò íà k, åñëè k ÷åòíî, íî íå äåëèòñÿ íà 4,
óìíîæàåò íà 1, åñëè k äåëèòñÿ íà 4. Åñëè ÷èñëî ñòàíîâèòñÿ íåöåëûì, àâòîìàò ëîìàåòñÿ.
Îò êàêîãî íàèìåíüøåãî ÷èñëà àâòîìàò ñëîìàåòñÿ â òî÷íîñòè ïîñëå 102-ãî øàãà?

3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ïàð öåëûõ ÷èñåë (x, y), óäîâëåòâîðÿþùèõ ðàâåíñòâó 3x2−10xy+
3y2 − 2x− 2y − 1 = 20092009?

4. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b, c òàêîâû, ÷òî abc+a+c
bc+1

= 4020
2009

. Íàéäèòå abc+a+c
ab+1

.
5. Äîêàæèòå, ÷òî ñðåäè ëþáûõ 1009 ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë îò 1 äî 2009 ëèáî

íàéäåòñÿ ñòåïåíü äâîéêè, ëèáî íàéäóòñÿ äâà ÷èñëà, ñóììà êîòîðûõ åñòü ñòåïåíü äâîéêè.
6. Äàíû íàòóðàëüíûå ÷èñëà m è n. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè ïðè áåñêîíå÷íî ìíîãèõ íàòó-

ðàëüíûõ k ÷èñëî k2 + 2kn+m2 ÿâëÿåòñÿ òî÷íûì êâàäðàòîì, òî m = n.
7. Ñêîëüêî ðåøåíèé â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ, ìåíüøèõ 2000000, èìååò óðàâíåíèå (m −

n)2 = 4mn
m+n−1

?
8. Öåëûå ÷èñëà a1, a2, . . . , a9 óäîâëåòâîðÿþò ñîîòíîøåíèÿì ak+1 = a3k + a2k + ak + 2

ïðè k = 1, 2, . . . , 8. Äîêàæèòå, ÷òî ñðåäè ýòèõ ÷èñåë åñòü òðè, èìåþùèå îáùèé äåëèòåëü,
áîëüøèé 1.
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